



## **Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ставропольскому краю подведены итоги работы в 2007 году**

Сегодня, 08 февраля 2008 года, под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю Дубровина С.В. состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, посвященное подведению итогов работы в 2007 году.

В работе коллегии приняли участие: руководитель Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Южному федеральному округу Салмаков Б.И., главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю Руцинский А.И., представитель губернатора Ставропольского края в Государственной Думе Ставропольского края Калугин В.В., и.о. председателя Государственной Думы Ставропольского края Коваленко В.А., прокурор Ставропольского края Полуэктов И.В., заместитель начальника УФСБ РФ по Ставропольскому краю Волобуев А.М., и.о. начальника ГУВД по Ставропольскому краю Барнаш В.И., Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае Селюков А.И., работники аппарата следственного управления, руководители межрайонных следственных отделов и их заместители.

В ходе коллегии руководителем следственного управления, его заместителями дана оценка деятельности следственных органов следственного управления с момента его создания – с 07 сентября 2007 года, выработаны меры, направленные на повышение эффективности следственной работы и укрепление правопорядка, определены первостепенные направления и приоритеты в борьбе с преступностью в 2008 году.

Несмотря на то, что на первоначальном этапе становления следственного управления имели место значительные трудности, обусловленные недостаточным материальным и кадровым обеспечением, в целом удалось обеспечить выполнение поставленных Президентом России задач при образовании Следственного комитета, принять необходимые меры к организации должной работы по расследованию преступлений в новых условиях уголовного судопроизводства.

Хотя количество совершенных в 2007 году убийств снизилось на 71 преступление, их раскрываемость до сентября 2007 года была всего 52%. Уже на начальном этапе деятельности следственного управления была проведена кропотливая работа по исправлению сложившейся ситуации, в результате чего раскрываемость убийств, совершенных в период с сентября по декабрь 2007 года, составила 80%.

Основное внимание следственного управления было уделено вопросу организации совместных с правоохранительными органами края действий, направленных на раскрытие и расследование убийств, вызвавших большой общественный резонанс, преступлений террористического и экстремистского характера, а также преступлений, связанных с похищением людей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

Эти организационные мероприятия позволили раскрыть заказное убийство банкира в городе Эссентуки. На протяжении четырех лет данное преступление, совершенное по найму пятью лицами, четверо из которых являлись сотрудниками уголовного розыска, оставалось нераскрытым. В настоящее время четверо преступников арестованы, один находится в розыске.

Наряду с раскрытием убийств особое внимание в 2007 году уделялось борьбе с коррупцией на территории края, в том числе в правоохранительных и судебных органах, высших органах власти.

В настоящее время в производстве следователей следственного управления находятся уголовные дела в отношении Главы города Ставрополя краевого центра Кузьмина Д.С., председателя Государственной Думы Ставропольского края Уткина А.В., превысивших свои полномочия и причинивших многомиллионный ущерб краю, а также в отношении глав трёх муниципальных образований края.

За 4 месяца работы, то есть с 07 сентября 2007 года, следователями следственного управления по Ставропольскому краю окончено производство по 646 уголовным делам, из которых 515 дел направлены в суд.

Примером успешно расследованного и направленного в краевой суд уголовного дела является уголовное дело в отношении банды из 14 человек, совершившей на территории края около 30 разбойных нападений и причинившей ущерб 75 потерпевшим на общую сумму свыше 11 миллионов рублей.

Выступающие отметили, что в наступившем году основное внимание будет уделено раскрытию и расследованию убийств, противодействию коррупции, организованной преступной деятельности, терроризму и экстремизму. Вместе с тем, не меньшее внимание будет уделено расследованию преступлений в отношении лиц, посягающих на жизнь, здоровье и собственность незащищенных слоев населения, таких как малолетние дети и престарелые граждане.

В заключение Дубровин С.В. потребовал от присутствующих обеспечить оперативное и качественное расследование каждого уголовного дела, раскрытие каждого преступления, совершенного на территории края и подследственным следователям Следственного комитета, обратил внимание на неукоснительное соблюдение законности при производстве предварительного расследования и обеспечение защиты прав и свобод граждан.

По итогам работы коллегия приняла решение, направленное на выработку конкретных мер по повышению качества предварительного следствия и обеспечению соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

Пресс-служба следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре РФ  
по Ставропольскому краю



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

08 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613123>